
                                                                                                                                 

                                                                                                                               

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ 

ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΦΟΡΕΙΟΥ 1ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΑΛΥΜΝΟΥ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ. 

Η διεύθυνση και ο σύλλογος καθηγητών του Νικηφόρειου 1ου Γυμνασίου Καλύμνου προκηρύσσει 

πρόχειρο διαγωνισμό ζητώντας την κατάθεση προσφορών από τουριστικά γραφεία για την διοργάνωση 

πολυήμερης εκδρομής μαθητών του σχολείου μας με τη συνοδεία εκπαιδευτικών.H εκδρομή θα 

πραγματοποιηθεί στα πλαίσια  εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Βουλή από μαθητές της Γ΄ τάξεως του 1ου 

Γυμνασίου Καλύμνου (ΝΙΚΗΦΟΡΕΙΟ).Οι συμμετέχοντες θα είναι 41 μαθητές-μαθήτριες και 3 

εκπαιδευτικοί. 

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί από  Τετάρτη 08/01/25 (αναχώρηση 23:00 μ.μ.)  έως  Κυριακή 12/1/25 

(άφιξη 22:45 μ.μ.)   με 3 διανυκτερεύσεις συν τις μετακινήσεις με το πλοίο. Η προσφορά θα πρέπει να 

περιλαμβάνει: 

• Μετάβαση με πλοίο από την Κάλυμνο στον Πειραιά και από κει μετάβαση με μισθωμένα 

λεωφορεία προς και από το ξενοδοχείο στο κέντρο της Αθήνας όπως και στις 

προγραμματισμένες μετακινήσεις στην περιοχή της Αθήνας και επιστροφή στο λιμάνι τη 

μέρα της αποχώρησης. 

•  Μετάβαση με πλοίο από την Κάλυμνο προς  τον Πειραιά ,κατά την αναχώρηση, όπως και 

από Πειραιά προς Κάλυμνο, κατά την επιστροφή, σε δίκλινες, τρίκλινες ή τετράκλινες 

καμπίνες ,ανάλογα με τη διαθεσιμότητα, και για τους μαθητές-μαθήτριες και για τους 

συνοδούς εκπαιδευτικούς. 
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• Μεταφορές με μισθωμένο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής .Το 

λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών-τριων  για όλες τους τις μετακινήσεις και θα 

πρέπει να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές. 

• Διαμονή σε ξενοδοχείο τουλάχιστον τριών (3) αστέρων. 

• Πρωινό στο ξενοδοχείο για κάθε ημέρα της εκδρομής . 

• Οι μαθητές-τριες θα διανυκτερεύσουν σε τρίκλινα ή τετράκλινα δωμάτια. Κατά περίπτωση 

και ανάλογα με το πλήθος των μαθητών-τριών θα πρέπει να είναι διαθέσιμη επιλογή και για 

δίκλινα .Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα διανυκτερεύσουν σε μονόκλινα κατόπιν συνεννόησης 

με το πρακτορείο ταξιδίων. 

• Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή ,όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία ,καθώς και 

πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή-τριας, 

συνοδού εκπαιδευτικού. 

• Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή  στις 

προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. εκλογές, επισφαλείς πολιτικές 

εξελίξεις κ.α.) 

• Την αντιμετώπιση της περίπτωσης αδυναμίας αναχώρησης ή επιστροφής στις συγκεκριμένες 

ημερομηνίες λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών, οπότε η εκδρομή θα μεταφερθεί στο 

επόμενο δρομολόγιο. 

• Θα επιθυμούσαμε να συμπεριληφθούν και οι πρόσθετοι φόροι σε οποιαδήποτε περίπτωση. 

                               ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΕΤΑΡΤΗ  08 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Αναχώρηση από Κάλυμνο προς Πειραιά με πλοίο στις 23:00 μ.μ. 

ΠΕΜΠΤΗ 09  ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Άφιξη στον Πειραιά 10:35 πμ, μεταφορά προς τo Ευγενίδειο Ίδρυμα για προβολή.  Αναχώρηση  

προς το ξενοδοχείο. Μετακίνηση προς  το Πολεμικό Μουσείο. Γεύμα στην ευρύτερη περιοχή. 

Μετακίνηση για θεατρική παράσταση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Προγραμματισμένη επίσκεψη στην Ακρόπολη συνοδεία πιστοποιημένων συνοδών. Συνέχεια 

στο Μουσείο της Ακρόπολης για συνέχιση της ξενάγησης. Γεύμα στην ευρύτερη περιοχή. 

Διάλειμμα στο ξενοδοχείο.  Μετακίνηση προς mall  Αμαρουσίου για  διασκέδαση-ψώνια. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

ΣΑΒΒΑΤΟ  11 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 



Αναχώρηση από το ξενοδοχείο με προορισμό  την Εθνική Πινακοθήκη-έκθεση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ . 

Μετακίνηση προς το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη/ Προγραμματισμένη  εκπαιδευτική 

επίσκεψη στη ΒΟΥΛΗ. Διάλειμμα για γεύμα. Ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο Πλάκα-Θησείο. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  

 ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Αποχώρηση από το ξενοδοχείο. Μετακίνηση προς το ίδρυμα Νιάρχου/ ξενάγηση. Μετάβαση 

στον Πειραιά στις 11:00 πμ για επιβίβαση στο πλοίο. Αποχώρηση προς Κάλυμνο  στις 12:00 μ.μ. 

 

Να λάβετε υπόψη ότι τα λεωφορεία πρέπει να είναι στη διάθεσή μας για όσες μετακινήσεις 

δεν μπορούν να γίνουν με τα πόδια και θα γίνουν οι απαραίτητοι έλεγχοι από τα αρμόδια 

όργανα. Επίσης μπορεί να γίνουν τροποποιήσεις των επισκέψεων στους αρχαιολογικούς 

χώρους, ανάλογα με το ωράριο λειτουργίας τους και τις καιρικές συνθήκες.  

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής ανά 

μαθητή, με  πλήθος συμμετοχής 41 μαθητές-μαθήτριες  και 3 συνοδούς εκπαιδευτικούς. 

Διευκρινίζεται πως η συμμετοχή των συνοδών εκπαιδευτικών θα είναι ΔΩΡΕΑΝ.                                                                                                                                                       

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν έντυπα στο σχολείο( σε σφραγισμένους 

φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την 

ένδειξη <<Προσφορά για την εκδρομή των μαθητών του ΝΙΚΗΦΟΡΕΙΟΥ 1ου Γυμνασίου 

Καλύμνου στην Αθήνα σχολικού έτους 2024-25>>  ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (θα 

επισυνάπτονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά) μέχρι την Δευτέρα 23/12/24 και ώρα 9:00 π.μ. 

Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη 

δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας ,το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.                                                                

Μετά τη λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών δεν θα γίνει δεκτή καμία προσφορά.                                                                                                                                                      

Θα προτιμούσαμε να υπάρχει λίστα διαθέσιμων  ξενοδοχείων.     

     Οι προσφορές που θα κατατεθούν, θα ανοιχτούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης 

προσφορών την Δευτέρα 23/12/24 και ώρα 9:30 π.μ.  Η τελική επιλογή δεν θα γίνει 

αποκλειστικά με κριτήρια οικονομικά, αλλά με κριτήριο το συμφέρον και την ασφάλεια των 

μαθητών μας. Διευκρινίζεται ότι δε γίνονται δεκτές αντιπροσφορές μετά την αποσφράγιση 

των προσφορών.                                                                      

                                                                        

 Ο Διευθυντής            
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